

Всем привет, меня зовут Дина мне 19 лет, обычная среднестатистическая студентка, брюнетка с зелеными глазами, занимаюсь танцами, фигура спортивная, грудь первого размера, живу с мамой и отчимом, живем мы хорошо и счастливо...

Как я уже писала мама уехала в командировку, и мы с отчимом остались одни, утром после того ночного случая мы все разошлись по своим делам, отчим ушел на работу, мы со Светкой в универ, днем я позвонила отчиму и сказала что буду ночевать у Светки, а рванули в клуб...

В клубе хоть и выпили коктейля, но было скучновато, и я решила вернуться домой, Светка с парнем остались тусить дальше, я вызвала такси и уехала домой. Приехала часа в два, отчим как всегда спал под телевизор, я приняла душ, мысли что отчим спит и возможно снова ничего не поймет меня возбуждали, я накинула мамин халат и заглянула в спальню, где спал отчим.

Он спал на спине и храпел, я осторожно подошла, и прилегла рядом пытаюсь прилечь пахнет от него алкоголем как вчера или нет, я легла ему на плечо, а руку положила на грудь, он зашевелился и повернулся в мою сторону, я резко отвернулась и тяжело задышала от страха.

Отчим продолжал спать, только крепко обнял меня и прижал к себе, его руки обняли меня, одна рука сквозь халат легла мне на грудь, он упирался пахом мне в попку, я попыталась выбраться, поняла что отчим трезв, начала сползать вниз, чтоб выбраться, ерзала попкой, халат задрался, только потом я заметила что рука отчима сжимает мою голую грудь, а член его уже стоит, а головка касается моей голой попки.

Отчим крепко держал меня и сжимал мою грудь, сжимая мой сосок между пальцами, я уже была мокрой между ножек, крутила попкой пытаюсь поймать член Отчима, чтоб он коснулся моего влагалища, долго ждать не пришлось, рукой Отчим взял свой член и направил, прям мне во влагалище, я слегка выпятила попку и двинулась навстречу, головка члена с легкостью вошла в мою мокрую писечку.

Отчим начал медленными толчками вгонять в меня свой член, пока не вошел до конца, потом мы оба на мгновение замерли, отчим продолжил движения вперед назад, член его проникал во всю длину, и иногда выскакивал, он снова брал его рукой и снова вставлял его в моё мокрое влагалище, он ускорял темп и тяжело дышал, я двигала ему в такт, начала постанывать. Он повернул меня на живот, а сам навалился сверху всем телом, продолжил меня трахать, в глазах моих темнело от удовольствия, я была на пределе, он трахал меня со всего размаху, я уже не стеснялась и кричала в подушку, его губы впились мне в шею, рука крепко прижимала к себе, он работал только тазом, как швейная машинка, вбивая в меня свой член.

От такой долбежки я начала извиваться и кончать, моё влагалище начало сокращаться, я застонала, прикусывая подушку, от этих сокращений Отчим тяжело задышал и начал кончать в меня, от чего я чуть не сошла с ума, смешанные чувства страха залететь и удовольствия переполняли меня...

Отчим не вынимал свой член, а продолжал двигать им во мне, он делал резкие толчки тазом, пока член снова не начал крепнуть, даже эти толчки доставляли мне удовольствие и я продолжала постанывать и двигать тазом навстречу члену Отчима.

Член Отчима снова окреп, и он снова начал трахать меня в прежнем темпе, периодически он вытаскивал член и размазывал мою влагу по анусу, я понимал для чего он это делает, мы с парнем пару раз пробовали анальный секс но мне не понравилось, было больно, но тут меня никто не спрашивал, я пыталась крутить попойкой показывая что я против, но Отчим положил мне руку на спину и вдавил в подушку.

Другой рукой он взял член и приложил головку прям к самой моей попочке, медленным движением он начал входить в мой анус своим членом, меня пронзила резкая боль, слезы сами покатались из глаз, и начала кричать и пытаться руками отстранить Отчима, но он продолжил, в меня уже вошла головка полностью, он начал медленные поступательные движения, сначала головкой, потом начал потихоньку входить глубже.

Боль постепенно сменилась наслаждением, Отчим продолжал меня трахать в попку, его член уже свободно входил до самого основания, вскоре он увеличил темп, а через минут пять и вовсе трахал меня в попку размашистыми движениями, мне это всё уже нравилось, я подмахивала ему, и стонала, и крутила тазом, такого наслаждения я ещё не испытывала.

Дальше Отчим резко вытащил член, перевернул меня на спину, закинул мои ноги себе на плечи и вставил мне в писечку свой член, и сразу начал резкими движениями всаживать в меня его, мы встретились взглядом, смотрели друг другу глаза в глаза, если раньше я думал что он не знал что трахает меня... то теперь я была уверена в обратном...

Отчим резким движением разорвал полу халата на мне, которые и так держались только на пояске, и припал губами к моей молодой груди, при этом член свой он не вынимал, а продолжил меня трахать, покусывая и посасывая соски, и прижимал его голову к себе, и подавалась всем телом навстречу его ласкам, глаза мои закатились и меня накрыла волна оргазма, второй раз за вечер я кончила.

Отчим вынул свой член, посадил меня на край кровати, взял за волосы и со словами — Теперь соси похотливая сучка вставил мне свой член в рот

Я и опомниться не успела, как Отчим начал насаживать мою голову на свой член, он держал меня за волосы и трахал в рот резкими толчками, его член не умещался в моем ротике, а он пытался протолкнуть его глубже, пару раз он входил до основания так что я чувствовала головку в своем горле, от того как он со мной обращался я возбуждалась.

Через несколько минут такого траха он начал кончать мне в рот, при этом прижав мою голову к своему паху, член порция за порцией вливал в меня сперму Отчима, я все глотал, хотя раньше этого не делала. После этого я сходила в душ, а когда вернулась, отчим уже спал, я легла рядом совершенно голая, он нежно приобнял меня и мы вместе уснули